

## Зато подешевели огурцы

На первом в 2015 году заседании городской Думы Усолья-Сибирского, состоявшемся 29 января, депутат Сергей Рыбинский потребовал включить в повестку дня отчет по мониторингу цен на социально значимые продукты питания в магазинах и на продуктовых рынках города.

Эта информация была предоставлена всем депутатам. По поручению службы потребительского рынка и лицензирования Иркутской области в администрации города Усолья-Сибирского работает оперативная группа по мониторингу цен и их оперативному регулированию. Возглавляет ее первый заместитель главы городской администрации Наталья Алтунина, в состав группы входят: представитель администрации от торговых сетей Зоя Шегутова и от товаропроизводителей - директор ЗАО «Усольские мясопродукты» Сергей Мельников.

Начиная с 12 августа до конца прошлого года мониторинг по 40 самым важным для населения продуктам осуществлялся ежедневно. Результаты его, мягко говоря, не радовали. С августа прошлого года цены на колбасу, мясо и рыбу выросли на 22 процента. Гречка подорожала в два раза, в декабре на 20 процентов выросли цены на муку, на 23 процента подорожал рис, на 34 процента - сахар, а куриное яйцо, которым наш регион просто завален, выросло в цене на целых 38 процентов.

На заседании административной группы была заслушана информация дирекции ООО «Телец», где представители предприятия объясняли рост цен своей мясной продукции увеличением цен на сырье. В таком же положении оказалась еще одна компания - ООО «Саянский бройлер», продукция которого поступает в наш город. За пару месяцев цены на нее выросли на пятьдесят и более процентов. Руководство предприятия объясняло это тем, что корма и племенной молодняк приобретаются за пределами России, а резко выросший курс доллара заставляет повышать цены на продукцию.

Депутат Николай Колесников считает, что это просто отговорка:

- Даже если курс доллара повысился на пятьдесят процентов, то смешно думать, что продукция производителя возрастает в цене на четверть. Они что, полностью зависят от валюты? Все закупки составляют от двух до пяти процентов затрат, так откуда же такие резкие наценки на готовую продукцию?

С нового года мониторинг проводится еженедельно, и за это время резких скачков цен на продукты питания не наблюдалось. Более того, снизились сезонные и предпраздничные цены на свежие огурцы, помидоры и перец.

Городская прокуратура проверила разные торговые заведения города и выявила явные нарушения. Например, как морковь, яблоки, сахар, соль, которые производятся в России, могут так резко подорожать? «Отличились»: ООО «Профиль», которое торгует в супермаркете «Бонус, и ИП «Самоволик» - в магазине «Торговый ряд». Цены на мясопродукты, рыбу, молочные продукты, а также капусту, морковь и яблоки там были завышены на 146-315 процентов. В «Бонусе» российские яблоки «Жигулевские» закупились по 21 рублю, а продавались по 54. Морковка у местных производителей покупалась за 14 рублей, а покупателям супермаркета ее предлагали по 40 рублей. Нетрудно подсчитать, как отдельные представители торговли наживаются на населении. Кроме того, в этих торговых точках специалисты выявили просроченный товар: в «Торговом ряде» - мясные полуфабрикаты, рыбу, молочные продукты, в «Бонусе» - пирожки и сосиски в тесте. Нарушители заплатят штраф – по 300 тысяч рублей.

Однако, несмотря на постоянные мониторинги и прокурорскую проверку, цены на большинство продуктов сейчас не только не снижаются, но и продолжают расти дальше.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)